
ROMÂNIA 

JUDEȚUL HUNEDOARA 

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI SIMERIA 

DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ SIMERIA 
 
 
 

BIBLIOGRAFIA ȘI TEMATICA PENTRU CONCURSUL DE RECRUTARE 

 pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a funcţiei publice de execuţie de consilier, 

clasa I, grad profesional superior (ID post 545861) în cadrul Compartimentului Centru 

de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii din cadrul Direcției de Asistență 

Socială Simeria 
 

 
Bibliografie şi tematică generală: 
 

1. Constituția României, republicată, cu tematica: Constituția României, republicată; 

2. Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor 

formelor de discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,  cu tematica 

Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor 

de discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 

3. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, 

republicată, cu modificările şi completările ulterioare, cu tematica Legea nr. 202/2002 

privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare; 

4. Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare Partea I, Titlul 1  și Titlul II ale Părții a II-a, Titlul I 

a părții a-IV-a, Titlul I și II ale părții a VI-a, cu tematica Partea I, Titlul 1  și Titlul II ale 

Părții a II-a, Titlul I a părții a-IV-a, Titlul I și II ale părții a VI-a din Ordonanța de 

Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

 
Bibliografie şi tematică de specialitate: 
 

5. Legea nr. 292/2011, Legea asistenței sociale, cu modificările și completările 

ulterioare, cu tematica Legea nr. 292/2011, Legea asistenței sociale, cu modificările și 

completările ulterioare, Capitolul III-Sistemul de servicii sociale, Capitolul V-

Construcția instituțională a sistemului de asistență socială – Secțiunea a-2-a – Nivelul 

local, Capitolul VII-Finanțarea asistenței sociale - Secțiunea a-2-a – Finanțarea serviciilor 

sociale. 

6. Ordin nr. 27/2019 privind aprobarea standardelor minime de calitate pentru 

serviciile sociale de zi destinate copiilor, cu tematica Ordin nr. 27/2019 privind aprobarea 

standardelor minime de calitate pentru serviciile sociale de zi destinate copiilor, Anexa: 

Standarde minime de calitate pentru serviciile sociale organizate ca centre de zi pentru 



copiii în familie şi/sau copiii separaţi sau în risc de separare de părinţi, Secțiunea 1 - 

Modulul III Activități derulate/servicii acordate Standardul 1 – Informare și consiliere; 

Standardul 2 – Educație; Standardul 3 – Integrare/ Reintegrare în familie și în societate; 

Standardul 4 – Recreere și socializare; Standardul 6 – Reabilitare psihologică. 

 

Notă: La studierea actelor normative din bibliografie, candidaţii vor avea în vedere toate 

republicările, modificările și completările intervenite până la data examenului. 
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